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	1) ما هو احتمال ارتفاع سعرها ؟
	2) إذا ارتفع سعر الأسهم، ما هو احتمال أن يكون المدير المختار من ذوِي الخبرة ؟
	3) قام المدير بشراء أربع أسهم: A1، A2، A3، A4  للزبون. نفترض استقلالية تغير أسعار الأسهم الأربعة.
	 أحسب احتمال ارتفاع سعر كل من A2، A4 وانخفاض سعر كل من A1،    .A3
	 أحسب احتمال ارتفاع سعر سهمين فقط.
	الحل:
	تمرين(2):
	1) ما هو احتمال أن يكون بدون رأي ؟
	2) إذا كان مع لاندماج، ما هو احتمال أن يكون من أعضاء مجلس شركة(Mercedes) ؟
	3) إذا كان ضد الاندماج، ما هو احتمال أن يكون من أعضاء مجلس شركة(Benz) ؟
	الحل: (1)

